

réginek minden rendjét el kell hagynia. Az előjáró példa lehet abban, ahogyan élt, és ahogyan meghalt. Az életfolytatásra ez illik, figyeljete! a hitre ez kövessétek! Az emberek jönnek és mennek, de Jézus Krisztus a mulandóság világának nagy változásában is örök és változhatatlan. Mi-
ben változhatatlan Ő?

1. Jézus Krisztus szeretete változhatatlan. Úgy szeretete a bűnös embert, hogy megváltásáért kész volt otthagyni a mennyi dicsőséget, az angyalok imádatát. Ez a szeretet készítette könyörületre. Ez a szeretet ma is mérhetetlen. Méltatlant, esendőt ma is szeretettel fogad, kész könyörölni, megbocsátani, ha valaki őszintén keresi a vele való közösséget.

2. Változhatatlan az Ő tanítása. Az ég és a föld elmúlnak, de az én beszédeim soha el nem múlnak (Luk. 21,33) – mondotta Jézus. Elég azonban egy röpke pillantást vetni az emberek életére, bűnös, erkölcstelen megnyilvánulásaira, és máris látható az erkölcstelenség, igazságtalanság és gonoszság mélysége, melybe az ember beleesett. A modern emberen is csak az Isten megújuló kegyelméről szóló üzenet segíthet. Jézus az egyetlen Igazság, amely meg tudja változtatni az embert.

3. Az ő hatalma is változhatatlan. Mennybemenetelekor tanítványait így vigasztalta az Úr Jézus: Nekem adatott minden hatalom mennyen és földön. Hatalmára számíthatunk a kísértések legsötétebb

óráiban. Ő uralkodik ma is, hatalmas szavával fenntartja a mindenséget. A Megváltó változhatatlanságának alapja az egyház állandóságának is, hiszen ő nem önmagáért örök, hanem azokért, akik hittel hozzákapcsolták életüket.

4. Nem változott a hozzá vezető út sem. Aki ezt vállalja, hálaadással követi Mesterét, még akkor is, ha földi tervei nem sikerülnek, céljai nem úgy valósulnak meg, ahogy szeretné, hiszen tudja, hogy „nincs maradandó városunk, hanem az eljövendőt keressük.

Ő a múlt és jövő fölött áll, az időnek is Ura. Jézus az örök Krisztus. Vajon megragadtad-e már ezt a Szabadítót és magadénak vallottad-e őt? És vajon ma is az-e számod-

ra? Sokan vannak ugyanis, akiknek csak tegnapi Krisztusuk van. Valamikor megtapasztalták megváltói erejét, de azután eltávolodtak tőle. Elfeledkeztek a régi bűneikből való megtisztulásukról (2 Péter 1,9). Ismét álomba merültek. Naponta szükségünk van az ő véreben való megtisztulásra és neki naponta kell könyörögnie értünk. „Számunkra mindig Isten útja a legjobb. Ezt kövesd, még ha az emberek bolondnak is tartanak érte, mert így leszel bölcs! Csak az tart örökké, ami az örökké való-ságból származik” – mondja Spurgeon.

Istennek legyen hála, Ő tegnap, ma és mindörökké ugyanaz.

Szódi Baptista Gyülekezet

Tudta-e Ön?

Remélhetőleg sokak által ismert tény, templomunk az 1743-44. évben épült, így idén már 266 éves. Mint azt a lap korábbi számában közzétettük, az egyházközség szeretné az épület tornyát és annak sisakját is renoválni. Azonban a ma látható sisak nem a templommal egy időben készült, mivel az 1880-as évekig csupán a képen látható egyszere-



rű sátozott volt a torony tetején. Akkor annak rossz állomata miatt az a veszély fenyegett, hogy a templomot életveszélyesnek nyilvánítják, és így az épület lezárásra kerül. Csak a 130 évvel ezelőtti beavatkozást követően készült el a barokk templomhoz stílusában jobban illő a jelenleg felújításra szoruló sisakforma.

Volentics Gyula

A szódi, a magyar és a szlovák címer kapcsolatáról

Nemrégiben kezembe került települési címerünk tíz évvel ezelőtti leírása, melyhez zárójelben magyarázatot is írt az alkotó, ezért teszek kísérletet a címben említett három címer összehasonlítására.

Szód Község Képviselő-testületének 9/1999. számú 1999. május 20-án hozott helyi rendelete szabályozza a község címerének leírását. A képviselő-testület az 1990. évi LXV. törvény 1. §. (6) pontjában biztosított jogkörében alkotta meg tizenegy éve rendeletét.

Szód község jelenkori címere a címertani leírás alapján álló, háromszögletű, vörössel és kézzel hasított katonai pajzs, amelynek közepét zöld halomból kinövő, kétlevelű, háromfürtű, kettős keresztben végződő szőlőkaróra támaszkodó ezüst szőlőtőke foglalja el. A (heraldikailag) jobb oldali vörös mezőben hegyével felfelé, élével befelé forduló ezüst csoroszlya, a kék mezőben, pedig hegyével lefelé, élével befelé forduló ezüst ekevas lebeg. A címertartó mindkét

oldalán egy-egy arany búzakalász látható.

Eddig tart a hivatalosan közzétett címerleírásunk (többek között olvasható a www.nemzetijelkepek.hu/onkormanyzat-szodinternetesoldal is), azonban a címert megalkotó szakember az önkormányzathoz eljuttatott leírást az alábbi, rövid zárójeles kiegészítéssel látta el. A címer főmotívumai: a szőlőtőke, az ekevas, a csoroszlya, valamint a címertartó búzakalászok Szód régi önkormányzatiságára utalnak, a kettős kereszt és a címer színei, pedig a község újratepülésében nagy szerepet játszó szlovákságot jelképezik.

Eddigi ismereteink szerint a településnek a következő címeri létezek

Az 1728-1740 között használt b a n l é v ő



Szód község viaszpecsétje (19. sz.) ▶